



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZELOY 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505
E-mail: geoteeam@otenet.gr
Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελιδης Θεόδωρος

Καβάλα, 11-2-2014

Αριθ. Πρωτ: 138

Προς: -Μέλη μας ωφελούμενοι των Προγραμμάτων
- Άλλοι φορείς που συμμετέχουν μαζί μας στα εν λόγω προγράμματα

Κοιν.: Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Θέμα: «Προβλήματα υλοποίησης των προγραμμάτων ΤΟΠΣΑ (Συνεπώς Περιφέρεια) και ΤΟΠΕΚΟ (Πράσινη Βιώσιμη Απασχόληση) από το Παράρτημα μας»

Όπως πιθανόν να γνωρίζετε το Παράρτημά μας αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υλοποίησης των δράσεων που έχει αναλάβει ως εταίρος στα προγράμματα ΤΟΠΣΑ (Συνεπώς Περιφέρεια) και ΤΟΠΕΚΟ (Πράσινη Βιώσιμη Απασχόληση) λόγω μη αποσαφήνισης του καθεστώτος του ΦΠΑ που ανήκει το Επιμελητήριο μας από την αρμόδια ΔΟΥ, παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες μας, εδώ και ένα χρόνο. Χρησιμοποιώντας κάθε μέσο που μας έδινε η νομοθεσία προσπαθήσαμε να λύσουμε το θέμα, αλλά αυτό δεν κατέστη δυνατόν. Παρόλα αυτά οι προσπάθειες μας συνεχίζονται και ευελπιστούμε στην ευτυχή τους κατάληξη.

Όμως, επειδή υπάρχει εμφανής πλέον ο κίνδυνος να μην μπορέσουμε να αποπληρώσουμε τις δράσεις του προγράμματος που έχουμε να υλοποιήσουμε, η ΔΕ του παραρτήματός μας αποφάσισε το πάγωμα της υλοποίησης νέων δράσεων ώστε να μην δημιουργήσουμε νέες οικονομικές οφειλές που δεν θα μπορέσουν να αποπληρωθούν από τα προγράμματα. Για το λόγο αυτό και μέχρι τη λύση του προβλήματος του ΦΠΑ, δεν μπορούμε να υλοποιήσουμε δράσεις όπως η συμβουλευτική των υποψηφίων, η ενεργοποίηση των εργοδοτών και η εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων, που έπρεπε ήδη να έχουν ξεκινήσει.

Δυστυχώς, βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσουμε για το πάγωμα αυτών των δράσεων, γιατί το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παρά το γεγονός ότι είναι Ν.Π.Δ.Δ. έχει εμπλακεί σε μια γραφειοκρατική διελκυστίνδα με τελικά θύματα τους ωφελούμενους του προγράμματος. Η απαρίθμηση και μόνο των προσπαθειών που κάναμε για να λύσουμε το πρόβλημα θα ήταν κουραστική και θα ξέφευγε από το πλαίσιο μιας ενημερωτικής ανακοίνωσης.

Σε κάθε περίπτωση θα σας ενημερώσουμε για την ευτυχή, που θέλουμε να ελπίζουμε, κατάληξη των προσπαθειών μας ή μη.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤΕ.Ε.
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης